

# Rezultati občinskega trimskega prvenstva v odbojki za ženske in moške

Dne 6. 12. 1987 se je v športni dvorani Šolskega centra Josip Jurčič Ivančna gorica zbralo šest moških in tri ženske ekipe, da bi se med seboj pomerili za naslov občinskega prvaka v odbojki.

Prikazana igra je bila na dokaj visoki kakovostni ravni, če upoštevamo, da ta športna zvrst nima posebne tradicije v naši občini. Pohvaliti velja sojenje na tekmah in organizacijo tekmovanja, ki ga je izvedlo Športno društvo »Grča« v sodelovanju s šolskim centrom Josip Jurčič. Žal pa je bilo zopet nekaj neodgovornih in neresnih ekip (ženske: LIVAR, DOBREPOLJE, ŠSD POLET, moški: LIVAR, Dobrepolje), ki se prijavijo na tekmovanje, nato pa ne nastopajo in vnašajo zmedo v sistem tekmovanja.

**Rezultati tekmovanja:**  
 ženske: Grča — Grosuplje 2:1 (-14, 5, 8), Šolski center — Grča 2:1 (-11, 10, 5), Šolski center — Grosuplje 2:0 (7, 14).

**Moški:** Grosuplje — Veterinarski zavod 2:1 (11, -6, 11), Grča II — Vel. Lašče 2:0 (10, 12), Veterinarski zavod — Vel. Lašče 0:2 (11, 11), Grosuplje — Grča II 1:2 (-8, 12, 13), Grča II — Veterinarski zavod 2:1 (13, -13, 12), Vel. Lašče — Grosuplje 0:2 (12, 8), Grča I — Grosuplje mladi 2:0 (0, 4), Grča I — Grča II 2:1 (-9, 12, 7), Grosuplje — Grosuplje mladi 2:0 (6, 9).

**Končni vrstni red:**  
 ženske: 1. Šolski center, 2. Grča, 3. Grosuplje.

**Moški:** 1. Grča I, 2. Grča II, 3. Grosuplje, 4. Grosuplje mladi, 5. Vel. Lašče, 6. Veterinarski zavod.

Želja organizatorja je, da se v prihodnjem letu pojavi na tekmovanju tudi kakšna nova ekipa, saj je to zelo lepa, atraktivna in za vse starostne kategorije primerna športna zvrst, zlasti pa jo rade igrajo dekleta in žene.

A. C.

## ZADNJA NOVICA

Volilno programska seja OK SZDL Grosuplje je bila 9. novembra. Dobra udeležba delegatov iz krajevnih konferenc dokazuje, da so pripravljeni delati v tej množični organizaciji in si tudi v bodoče prizadevati, da bo socialistična zveza še bližja ljudem.

Več o razpravi in sprejetih programskih usmeritvah bomo poročali v naslednji številki.

Delegati so na seji izvolili za naslednje mandatno obdobje za predsednika občinske konference SZDL Janeza Koščaka, za podpredsednika Andreja Struna in za sekretarje Bojana Žnidaršiča.

I. R.

OBČINSKA SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA GROSUPLJE

RAZPISUJE

dve štipendiji na vzgojiteljski šoli za šolsko leto 1987/88 od 1/1-1988 dalje.

Kandidati naj do 20/1-1988 predložijo vlogo SPN-1, potrdilo o vpisu in zadnje šolsko spričevalo: Občinska skupnost otroškega varstva Grosuplje, Kolodvorska 2.

## Gremo v kino

Najprej bi vas rad seznanil s filmskim programom za leto 1988. Številno novih filmov je zaradi pomanjkanja deviznih sredstev precej skrčeno. Tako bomo predvajali filme, ki so bili predstavljeni na raznih festivalih in so dobili številne nagrade. Največ bo komedij, sledijo pa akcijski, pustolovski, kriminalni filmi in grozljivke. Kar 75% filmov bo ameriških.

V letošnjem letu (1988) uvajamo novost: nočni kino. Iz programa smo namreč izločili vse erotične filme in jih uvrstili v poseben termin. Omenjeni filmi bodo tako na sporedu enkrat mesečno v kinu v Grosupljem (ob sredah), Ivani Gorici (ob četrtkih) in v Dobropolju (ob sobotah). Če bomo imeli dovolj sredstev, bomo v l. 1988 uvedli v kino Grosuplje sistem dolby stereo, v naslednjih letih pa še v ostala dva kinematografa.

Za noveletne praznike si boste lahko ogledali ameriški akcijski film TOP GUN. Film prihaja k nam razmeroma pozno, a si ga je vredno ogledati, predvsem zaradi glasbe, montaže, kamere, režije in seveda igre.

Za zabavo bo poskrbel italijanski film MIRANDA, v režiji Tineta Brassa, v naslovni vlogi pa igra novo ime italijanskega filma — Serena Grandi.

Za praznike bo prvič na sporedu nočni kino: francoski film EROTIČNE PUSTOLOVŠČINE.

Na Velikonočne otoke vas bo popeljal avstralski pustolovski film DAKOTA HARRIS.

Ameriško melodramo DIRKA ZA ŽIVLJENJEM je posnel režiser John Badham, ki je posnel že Vojne igre, Vročico sobotne noči idr.

Charlesa Bronsona si boste lahko ogledali v njegovem najnovejšem filmu MARFLJEVA VOJNA (kriminalka).

Sredi meseca bo na sporedu ameriški triler AVTOSTOPAR, ki ni primeren za otroke pod 12. letom starosti. Film spominja na Spielbergov Dvboj. Glavno vlogo je odigral Rutger Hauer.

V istem času bo na sporedu film COCA COLA KID našega režiserja Dušana Makavejeva. Film je poln ironije in humorja. Predvajali so ga na festivalih v Cannesu 1985, Lavalu 1985, Vancouveru 1985 in na FEST-u 1986.

V zadnjem času imamo poplavo filmov s posebnimi efekti, toda le redki med njimi dosežejo zadovoljiv nivo. V ameriškem trilerju F/X — UMOR S TRIKOM nastopa eden najboljših avstralskih igralcev — Bryan Brown — pri nas ga poznamo iz TV nadaljevanke Pesem ptic trnovk.

Zadnji film v tem mesecu pa bo ameriški film katastrofe ZNAK ZA NEVARNOST v režiji Hala Barwooda. Film je njegov prvenec, ima pa zanimivo vsebino: svetu grozi biološka katastrofa, skupina znanstvenikov namreč raziskuje in proizvaja biološko orožje.

V nočnem kinu si boste ogledali še film SUŽNJA GREHA.

Za konec bi vsem občanom občine Grosuplje zaželeli srečno novo leto, veliko dobre volje in vsak dan lepše življenje. Čim manj ukrepov ZIS-a — naj se že enkrat zapre inflacijska pipa. In da bi bil mir na tem ljubem svetu!

Tomaž Lendero

## Prvo občinsko strelsko TRIM tekmovanje

ZTKO Grosuplje in strelska družina »29. oktober« Grosuplje sta 3. 12. 1987 organizirali 1. občinsko TRIM streljanje z zračno puško na strelišču SD »29. oktober«.

Na razpis, objavljen v tem glasilu, se je odzvalo 8 ekip in nekaj posameznikov. Doseženi rezultati potrjujejo dobro pripravljeno vseh udeležencev tekmovanja.

**Najboljši so bili:**  
 ženske:

**Ekipno:**  
 1. mesto: BUKOVEC — 458 krogov (Žnidaršič, Strnad, Peterlin), 2. mesto: GROSUPLJE — 416 krogov (Turk, Koletnik, Petrič).

**Posamezno:** 1. mesto: Nevenka Strnad — 171 krogov, 2. mesto: Tanja PETERLIN — 170 krogov, 3. mesto: Marija TURK — 156 krogov, 4. mesto: Marija KOLETNIK — 152 krogov, 5. mesto: Marija ŽNIDARŠIČ — 117 krogov.

**Moški:**

**Ekipno:** 1. mesto: GROSUPLJE — 544 krogov (Culjak, Aničič, Kolenc Z.), 2. mesto: 29. OKTOBER — 540 krogov (Petrič, Dizdarevič, Kolenc J.), 3. mesto: DOBREPOLJE — 526 krogov (Peterlin, Mirt, Žnidaršič).

**Posamezno:** 1. mesto: Marjan DIZDAREVIČ — 186 krogov, 2. mesto: Radivoj ANIČIČ — 184 krogov, 3. mesto: Marko SKUŠEK — 182 krogov, 4. mesto: Jože KOLENC — 181 krogov, 5. mesto: Andrej CULJKAR — 180 krogov.

Najboljši ekipi sta prejeli pokal, najboljši trije posamezniki v obeh kategorijah pa medalje. Vsi udeleženci so za sodelovanje prejeli ustrezno TRIM priznanje.

V naslednjem letu pričakujemo še večji odziv občanov in udeležbo na takem preverjanju strelskih sposobnosti.

JOŽE KOLENC

## Baliranje v Grosupljem napreduje

Prvo sezono v II. ligi Ljubljanske območne balinarske zveze so grosupeljski balinarji uspešno zaključili. S 7. mestom so dosegli zastavljeni cilj — obstanek v tem rangu tekmovanja. Nekoliko manj uspešni so bili na posameznih turnirjih četvork, dvojic in posameznikov LOBZ in v tekmovanju za pokal maršala Tita, kjer so prevladovali izkušenejšie ekipe I. lige LOBZ ter I. in II. republiške lige.

Zato pa so bili grosupeljski balinarji uspešnejši na tekmovanjih v občinskem merilu, kjer so, razen na turnirju ob Kulturnem tednu v Šentvidu, osvojili vsa prva mesta. Najuspešnejša ekipa v občini je ekipa DO Merktor — Pekarna Grosuplje, ki tudi sicer v znatni meri podpira balinarje v Grosupljem. Zmagala je na dveh turnirjih: poletnem turnirju v počastitev dneva vstaje in turnirju v počastitev občinskega praznika ter

tako po treh uspešnih sezonah priborila svojemu klubu prehodni pokal v trajno last. Zmagala je tudi v občinski trim ligi, kjer je nastopalo 8 ekip: 4 iz Grosuplje, 3 iz Šentvida pri Stični in 1 iz Ivančne gorice.

Grosupeljski balinarji so bili uspešni tudi na turnirju dvojic v Šentvidu, ki je bil organiziran v spomin na balinarskega zanesenjaka Cirila Ostanka, saj je ekipa v sestavi Plankar, Jakopič, Akasentijević prepričljivo zmagala, par Smolej—Jeranko ml. pa je bil drugi.

Balinarska sekcija ŠD Partizan Grosuplje šteje sicer 45 aktivnih članov, vendar sloni glavno breme na tekmovanjih le na manjšem številu balinarjev, zato bo glavna naloga tudi v prihodnje: skrb za vzgojo mladih in vključitev čim večjega števila krajanov v to zanimivo športno-rekreativno dejavnost.

J. S.

Ne glede na te podatke pa je treba posebej pohvaliti IMP Ivančna gorica, ki je dal daleč največ krvodajalcev — 106, kar je dvakrat toliko kot lani.

Istočasno je tekla tudi akcija, s katero Rdeči križ pridobiva ljudi, ki naj bi po smrti darovali svoje organe. Prijavilo se je že 22 darovalcev.

Občinska organizacija Rdečega križa se tako darovalcem kot vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri tej človekoljubni akciji, iskreno zahvaljuje.

OO RK Grosuplje

Vsem varčevalcem in ustanoviteljicam želi srečno in uspešno novo leto 1988

**ljubljska banka**

Gospodarska banka Ljubljana

Dobri družini podarim dve mladi psički — male pasme. Pridite in razveselite otroke. Zavodnik, Brinje c. 1/29, Grosuplje.

Avtozaščita Henrik Rus, ob Grosupeljskici 12, Grosuplje želi vsem delovnim organizacijam in občanom

**SREČNO NOVO LETO 1988**

Do konca januarja 1988 lahko izkoristite možnost 10% popusta pri izvajanju avtozaščitnih del.

Sušilne naprave nam omogočajo opravljanje storitev ne glede na vreme.

Pranje osebnih avtomobilov je možno med 14. in 19. uro

Občani lahko plačajo storitev tudi s čeki.

**SREČNO VOŽNJO!**



**ZLATAR · GRAVER**

Na Kolodvorski ulici 3 v Grosupljem je odprta zlatarska in graverska delavnica. V njej opravljamo vsa popravila zlata in srebrna. Predelujemo in prodajamo zlat nakit ter odkupujemo staro zlato po najvišjih dnevnih cenah. Delavnica je odprta od 9. do 12. ure in od 14. do 17. ure. Za obisk se priporočam!

## KINEMATOGRAFSKI SPORED ZA JANUAR 1988

Datum	Kinematograf	Naziv in vrstni film
P 1. 1.	Ivan. gorica	Ameriški akcijski film
S 2. 1.	Grosuplje	TOP GUN
N 3. 1.	Dobrepolje	
P 1. 1.	Grosuplje	Italijanska komedija
S 2. 1.	Dobrepolje	MIRANDA
N 3. 1.	Ivan. gorica	
Č 7. 1.	Grosuplje	Avstralski pustolovski film
P 8. 1.	Ivan. gorica	DAKOTA HARRIS
S 9. 1.	Grosuplje	
N 10. 1.	Dobrepolje	
P 8. 1.	Dobrepolje	Ameriška melodrama
N 10. 1.	Grosuplje	DIRKA ZA ŽIVLJENJEM
	Ivan. gorica	
Č 14. 1.	Grosuplje	Ameriški kriminalni film
P 15. 1.	Ivan. gorica	MARFLJEVA VOJNA
S 16. 1.	Grosuplje	
N 17. 1.	Dobrepolje	
P 15. 1.	Dobrepolje	Italijanska grozljivka
N 17. 1.	Grosuplje	SVET DEMONOV
	Ivan. gorica	
Č 21. 1.	Grosuplje	Ameriško-kanadski triler
P 22. 1.	Ivan. gorica	AVTOSTOPAR
S 23. 1.	Grosuplje	
N 24. 1.	Dobrepolje	
P 22. 1.	Dobrepolje	Avstralska komedija
N 24. 1.	Grosuplje	COCA COLA KID
	Ivan. gorica	
Č 28. 1.	Grosuplje	Ameriški film katastrofe
P 29. 1.	Ivan. gorica	ZNAK ZA NEVARNOST
S 30. 1.	Grosuplje	
N 31. 1.	Dobrepolje	
P 29. 1.	Dobrepolje	Ameriški triler
N 31. 1.	Grosuplje	F/X — UMOR S TRIKOM
	Ivan. gorica	

NOČNI KINO

P 1. 1. Dobrepolje Francoski erotični film  
 S 2. 1. Ivan. gorica EROTIČNE AVANTURE  
 N 3. 1. Grosuplje

Š 13. 1. Grosuplje Italijanski erotični film  
 Č 14. 1. Ivan. gorica SUŽNJA GREHA  
 S 16. 1. Dobrepolje

Obiska nočnega kina ne dovolimo otrokom in mladini do 16. leta starosti!

**naša skupnost**

GLASILNO-SOCIJALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Odgovorna urednica Ivana Robida. Oblikovalec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektori-

riramo. Naklada 5000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je, ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.